@ HE-" iﬂﬁﬁ AR ER FEBIAR AL X23 &5

I REEHE R ARAF

R IR E A AR E P B FIRRIRAL
ERAENEFHEDERAR ZERFUETSE

GE: REAPABTMEEN, BLRBITEM, BiFME!)



T 1§}Eﬁgﬁi'fu .................................................................................. 3
o P B oottt eaen 3
S TR N B oo e 5
T R R oo r s r s 9
B Ly B R et 9
B B T B oot 9
B30 PR EEE oo 10
By TBATIR oottt 16
By B E T oo 17
75 A IR e 18
. EIE R YR RIS e, 19
N T B TR oot 20
Tl BT G A IR TT 3 oo 21
Fr R REITR BB e, 22
e B T B e, 23



B .

B SEARH A E NG SO A 2 F A B R e
BHEAHL !

M 557 o R E PSR AL AT RE . MR R A MRS
Ko, LATHE. S 2t T—ik, JFhARARE T
K A S BN, BT, R mK, Jf
HEAZHERP IR, R, &k & @Ry s, ik
AEBE RPN E . TR 2 ES . TLIEH RR
e MRS REIA R, I 3 RE AL Bl HL N e kol —
TEETEBEA RS o

Mt 85 B FE MM LS E A RE P9 ARF ISR 8L DL I F DL i+
Bl OREIOHNE T2, SO M5 QRS RS e, it
SAVERORSRRI] 34 TR B R 1 B B R e R AL S ek
B LA |

AAMEATI R B R IR AR B 107 s AR 55, BT i &
R BRFRATTIR 7 A RE T /2 S IO 3K, RIS AT T bl M Ay B2 A i
XA T IR S E IR BATREGEEMER, 557
FETHR AT fh iR, AL S oA [ B S SIEAEAE A



D) PREITA G, TR U S R TR R AR T
BN TC IR e R AT 2%

2) LA RTVE A A B A A T B IS, 7 2R
DURERTN, PR

3)  KAELETIE 7-8 5, HHLEREARRY IR,
R A 10 738ba, J5 Al IEH TH .

4)  REFEASNLLTAE /NG DA T, e 1 0
Il e e LR

=\ @R

A7 b BB TR BEM AR B SE ), LR, Thag
Fra, VEReRsE, EMIAE, HIVEREYE, el & H AT L
AR ) BB AL —

AP g ER T AT BB AHLEE A (V38 42 T FE AR W D RE 2 oh
A% U AR DI RE -

1\ R SRR E K LB R GR R NLIZ
fE. P AL ARSI R, FE Bl B RIS 30 K.



2. EERARY . KHLE ETHR R R ek R, AL ]

RS0 FARFL B 19 3015 IH BT DR AL, LU 2 48

5233 KT B Bk 7 «

3. BEEYEHEILSERRE REBERBHED: «
FEZE R B IS8 3 A\ L ARt IACHL 2 19 30 44 138 47 2
52 3 B 5 J 122 LB AT, 3 G DRI 4 2 8 T T 3 BN
WL BT

4. BHEHFIEE FREFTHED: dFoRLmdsdsy,
IR SEOK E BCEAME T B OISR N, TR MR
WHEIAE, 30 MBERWE, DIEMEERIT R, A HORIER
B, IR R LT G

5. BB RFIIRE (BRRFHIELD: LR K. =R E R AR,
TER R Ihfe, A4 AR TRt B, 2 3 /N [ 356,
FATRY . HRAEEATE

6. BLRIETENIIGE (BREZXINEIED: LdsEk «<win

1 Y 8 R R AL 5 B T HEAT VR B P B (VRS % B

UL



=\ FmeE

1. BIEBNF uswmn, Bromss

A >
HE — «— AT
< %1k
"r — «— B
R I >

0

LT AR BT, ARFTEIE LR BN G 3k, s
bR R, el BT, SRFTE R, % BT
G LT DL SIS B 77 [ AR BT

TRERR: PEIRAT TR, KA EIE FIRAL BN ik, g
EI R R, el BT, CSRFE TR, R
B, EHUAT LA E SO YIS 5 7 1 A ART R

oIR8 AHT ETFE T e ey, T P L s AT e P A
ik

FERABE: JFa sk piBmT (i SERD AR AR 25 (R HE N
HE (BRI B TRy 24T /B (Il 255 BRis 2 v it
KSBATIF I 30 400, Z5 AT 5 IR or BV 55 35 i B A 45 280
KT8 78 8 THL ORT LR UGBTI I BEE N 3 /M.
FETF4R: JT S 8O THL ORCT LGS AT R BEE N 3 /M.

0



2. =

X23-1505DXFMY1-24

HE,

il

FRBE. ~= I
. F: RF 22: BT 2.2 3%
X23 15: =RES15 I
D: EAR . g 24: RRFFHY 2.4 3K
C2:MRE v mmimn
RITHE

04 : FEIR AT+ R AR AT
05: FRIR AT+ RO IR AT+
— R a4

Bi: X23-1504DXFHY1-24 [1)™ #5055 5 BE K& BHCA PR 2 7]
AP B HL X23 R, AR 15, AR PIAR
PAT L — MR R, By EA K, BB RGERM LED Pk
AT, AT DI, 2009 2. 4 KEEFTIAT



3. BHANA

®
& 3
1R 2. 3 3 4.8 I B4
SAZFFE 6.5 ST E N 8.1 & AT
9. B AT 1034 JE AR L1 HRRKT 120677
13K HAML 14 FRig st 15,15 % 4 3k 16. 91 [E]FF




. FRRE

4.1. ZERE
Fin (= | RERMHESL = FREE

¥R |<€m| FEHiY @ TR

ZHRAR AU«

1 RS BN A B R 28 TR M
I 4

2) PR BN BRI,

3 BT MRS ST RS ER.

4) EEB: PR . A TSR

4.2, REETHEER

1. 7ERZBEHTE AR ™ i R A AT AHAZ T, g 220N, 180
5 IRATIEC R

2. REINRIGF FHL 2 m L E K 5w

3. RHART I ETEHE R IR e TR e L BUREL FTHEE.
FIRELT] 10~14#HWF . LT AGFE, BR, ALK

i 1L LA



4.3, FERREE

1 WSR2 AT RGIT, Sk G 4T B, 57 FRA4T .

2. MR RIERZHEREIR, BiE 2R, HIETd
=,

30 K BEMORE AR A R XN RAERT b, IEHLAE 22 40K
FH 4 AL, RGBS ERRICEE, W 4,

z}m 22 B IRAR

Kl 4
4. MRIACLF LA E, HeF BT H 4 4> 6 10 X80 4L,
IR L2 3T NRAER, I RIRTIr RIR L. 5, K TR
R RERA AE T 5 R RERE B0 Smm ZE 4. PRS0 2
KU 22 8RB e B8P HREUT CAnf&l 5 Fras )

K s

5. F MmN EMLIm R, WA 6 . SRR /NOFEEEAL,
9



B BN — ol AL P2 IRIR 2 3R b, BRI ) — im i i
Fir BIERESE BBV, MR, FHES —im iR TR, Wi 7 B

No

6. IEWERLF L (ER: KBREEKL, HOETL, HEN

10



L), SRJa PG s B0 IF TSt LS AL R 2R L
7. RABITIO: SR BT I um R A M IR N, R 3N
BYTIZ, W, BAERBY TP R A ARG Y,
BYTIZRET BE R BT TT R Cnl&l 8 Flros ), RN 22 48 R Sk B HEAN
e A (s 9 frs), B RNZgE I (il 10 frs),

B BT TIALFLAT . DLRIAE 020 SR 23 o — B T 2K

11



K10

12



8. # ¥ Hlms, Wk 11 frw.

9 AT AT 2 -
a. RERATHNBESCHER S DN . dnl&l 12 for.
b. R SRR, 0K A M M4*15mm 147
HIRZZ , KRN 5 AR SIS EAE i, Wilsl 13 fron.

SCHR KA



M4*15 Fa i IE 22

Kl 13
c. TEUDTR a LA S UAAT o
d. ZHHIN: PRRFAT BRI B, AR RIS S
FEIR s AR I, W 14 Fior.

AT Hhdt

HEH U E

14



2. RRAAT: PTIRTAT B RRAT R 55, AR5 R IR B 5 S H A
W R FEAT o 2R 5E AN 15 R

PeAr s m

WRAT 75

K15

4.4, BT
o R FRETIRE: 45 F PR, WEERH % 1340mm+
50mm J5, AETS E B ILEST .

2 MR ETFDhBE: HeF BT, SR LT E T, RS A
B 1HIEAT

3. URERWITIRE: IR, WML LED 4T &S EH IR .

4 PRI T S BRI AL e T ERR, ST AT B TS I TR

- MR TR, R R, ST HLR 5 T 46 TAE

- MREET IR R TR, W T LR T I TR,

W

o)}

15



T WA EH

2 BT, ADRE R AT MRS ERCT EECE, A
i S s AT USRI AR SCE R T (sl 16 Bro.

R, e
S —— [+
— ——

16



7N IANEREYIR

Fiblas A bR, AR A A AR, AR AR P E T
AT DL AR AR Rl 17, 18 i), GARAR 5 2552 #i 4

17



. BIERFEE R M

1.

EF AL BRI G5 T, TR R

A LS LU, 2 T 8092 ) 2% v e N BB 10 75, 7E 10
PG MR I, AT S S T T R R T,
W NS S MR 3 B, SERD TN, (10 75 PO TOAR S ER AR, R4 e
R EIGRAS, 0T T R, T RS EHOTES )

2. HHAg

EHUEADRE T K8 P SR ek H S TS B, 505
S Bt 2 P NG BRI 10 P . 7E 10 75 YR AE TR, agngse
Hemi 3 7, MRDRTh: 10 7 RS TOARARE, AR A IR (B R AR
A, MESEFIF4E. Gh: H A IR 8 % 28 4 BT ISR o

18



I\ EEE

Lo SRR IE T 2 B Fh A TR L, W ORI AR 22 22 35 3

2. AR A, SR, H R BRI ASHL AR HYE
PIZME /N T 0.75 PO 2K Bk . R IRILES IEF B 1E,
T 22 R BN 78 £ TG R 7Kk B A 77

3. HLAAEH BRI N T H 22885, HATUR N T # %S
R, A2 F 3 7 BRI B A L N SR 4

4, VIR EARENANL, FEEBATRIBE, EIRA A A AL 4
e, 75 I R N AR PR S5 3 LE A 3 B A Rk A E 3R
AFIBTEEZ A .

5. EERET, AR AL

6+ MIEZATHS, AR bW F oAb 5 B T B RS2

7. LR EAUN— AW BB AN T 3mm. FUE IR 16A
RSB O¢ CH P T 58 B0 .

19



N BEERR AR E

MR |4 B MR B
HOERIRER | O RHLEE OF S L
i @ EHREREAL @ Tkt

© KFFEFE LRGE | © Sk LR E
T

@ HHATHER T @ FEHIHAT
RIFEATIER | © @B © BIFRHY
PEAIE | @ dLE R @ FEHHLA KIS LA

@ EHLEE OF S L
AT

@ T HAR @ FHITH

20




+. FEEARSH

RIS X23-1204DFH-22 | X23-1504C2XF | X23-1505DXFMY1-24

BiE U AC220V

BIE S 50Hz

HIHLTh % 140W

HE W] Th 2 12w 16W

HEDIH / 14w

AF T 28W 31W

BT Th# 700 / /

B % / / 2.5
INNEINRPIES / / /
BERIR 880W 198W 204W

e K E ALK B AE 30kg—35kg Z[H] CHHLALT 3 i FLIER-IRAE T

IR 1272mm 165 1mm
KA R 2245mm 2465mm 2445mm

T2 1135mm =+ 50mm
TR 1130mm*150mm 1500mm*150mm

ek 5 <72dB

21




+—. BENEEE R

X23-1204DFH-22

75 E S o | A I
1 F #l 1 a X23-12
2 By T BRAL A 1 a5y i
3 A 1 & IUEiE]
4 R4S 1 A
5 MK R 22 4 A M8x70
6 | APP EXIMUEHT (2019 FR) 1 4
7 iiE 3 2 Hi b6
8 KT 1 =
9 RR=2i:PNIPN 3] 2 A M4x8
10 Rk B BUR 2 2 A ST4x25
11 BT ARIR 22 3 i d5x23x 9
12 IFNERS 1 B
13 W ez i T 5 2 A
14 LR 1 B

22




X23-1504C2XF

55 E R | AL ik
1 ! 1 = X23-12
2 B T B4 1 -y [ZE
3 HA AL 1 = e
4 AR 1 A
5 (1119 322 4 A M8x70
6 | APP MU (2019 fR) 1 )

7 B J)5R R 42 3 i $5x23x ¢ 9
8 AR KL 2 =

9 R R R SR ET 2 A M4x8

10 TRESS 1 7

11 A e quE 2 A

12 AR 1 B

23




X23-1505DXFMY1-24

5 % B | A &k
1 F Wl 1 a X23-12
2 By T B4 F 1 3 [
3 A 1 & IUEiE]
4 REFE A 1 A
5 I 1R 22 4 A M8x70
6 RS F X23 1 &

7 AT B 1 =

8 A2 PNGPS - 33) 2 A M4x8

9 BT R0 22 3 i $5x23x &9
10 RiEF 1 i

11 L2 S EE O A 2 A

12 TR 1 B




[ RBEEE RS R A

Hohb: JUONTH S X ARG 13 5
R4 4. 400-8888-568

Mtk: http://www. L-best. com. cn

SM. NX13. 002. V5


http://www.lbest.com.cn

	二、产品概况
	三、产品介绍
	四、产品安装
	4.1、安装流程
	4.2、安装前准备
	4.3、产品安装

	五、被杆使用
	六、边底板的拆装
	七、遥控器的学码及删码
	八、注意事项  
	九、故障现象及处理方法
	十．产品技术参数
	十一、随机附件清单

